

کے عام شرائط TRADING SCREEN

فالونگ ٹریڈنگ کے سکرین کے سب سے زیادہ عام اصطلاحات ہیں؛

مارکیٹ تجارت کی قسم سیکورٹی آتا ہے جس میں
نشان منفرد مختصر نام کے ایس ای کی طرف سے کسی بھی خاص طور اسکرپٹ کو تفویض.
تبدیل کریں گزشتہ تجارت کی جاتی ہے اور پچھلے دن کے قریب ایک € TM کی قیمت کے درمیان فرق
ابھی والیوم سیکورٹیز سرمایہ کار کی نمبر خریدنے کا ارادہ

خریدنے شرح سرمایہ کار اس کی / اس کے حکم پر عمل کرنے کا ارادہ رکھتی ہے جس پر ابھی
والیوم فروخت سیکورٹیز سرمایہ کار کی تعداد کو فروخت کرنے کا ارادہ رکھتی ہے
فروخت شرح سرمایہ کار اس کی / اس کی فروخت حکم پر عمل کرنے کا ارادہ رکھتی ہے جس میں
آخری والیوم سیکورٹیز کی کوئی پھانسی دے / آخری / پچھلے تجارت میں ٹریڈ کی جاتی.

آخری قیمت قیمت جس پر گزشتہ تجارت کی جگہ لے لی
کل والیوم سیکورٹیز کی کل تعداد ایک خاص وقت / دن کے دوران تجارت کی جاتی ہے
اوسط سیکورٹی کی کل قیمت سیکورٹیز کی تعداد سے تقسیم کی جاتی، تجارت کی جاتی ہے
اعلیٰ جس میں سلامتی کی تجارت کی جاتی سب سے زیادہ شرح
کم جس میں سلامتی کی تجارت کی جاتی سب سے کم شرح

پچھلا بند € TM کی اختتامی قیمت گزشتہ روز
کریں

ٹریڈنگ کا وقت جس میں تجارت کی جگہ لے لی
وقت

حد کے لئے صارف کو ایک مخصوص قیمت کے ساتھ نظام میں داخل ہوتا ہے جب حکم کی ایک حد حکم ہے

مارکیٹ آرڈر صارف کو ایک مخصوص قیمت کے بغیر نظام میں داخل ہوتا ہے جب حکم کی ایک مارکیٹ کے لئے ہے۔ نظام کی قیمت کا قطع حکم پر عمل کریں گے۔ نظام کے حکم کی مقدار کے لئے تلاش کیا جائے گا کسی بھی دستیاب قیمت پر مکمل ہو جائے گی۔ ایک تیزی سے آگے بڑھ رہے ہیں مارکیٹ میں، ایک مارکیٹ کے لئے ایک قیمت زیادہ یا آرڈر کی انٹری کے وقت ویب سائٹ پر دکھائے اقتباس سے کم میں قتل ہو سکتی ہے۔

مارکیٹ لوط / سے بھی کم Rs.50 / اوپر اسٹاک ہونے کی قیمت کے 100 حصص - مارکیٹ لاث ایک سیکورٹی، Rs.50 اور
قیمت ہونے کے اسٹاک سے 500 حصص ہے جس کے لئے ٹریڈنگ کی معمول یونٹ ہے -.

عجیب لاث اسٹاک کے لئے، ایک عجیب بہت کچھ ہو جائے کرنے کے مقابلے میں کسی بھی لین دین سے کم مارکیٹ لاث عام طور پر سمجھا جاتا ہے۔ یہ عجیب قرعہ باقاعدہ مارکیٹ پر تجارت کی جاتی ہے نہیں کیا جا سکتا اور اس وجہ سے

کراچی اسٹاک ایکسچینج ایک علیحدہ عجیب مارکیٹ میں شروع کیا ہے۔

مارجن کال جب اصل سرمایہ سرمایہ کار کی رقم ہے، کل سرمایہ کاری کا ایک سیٹ فیصد سے نیچے گرتا ہے ایک مارجن کال اکثر اس وقت ہوتی۔ بروکر ایک براہ راست ایکوٹیٹی میں ہونا ضروری ہے کہ کل سرمایہ کاری کا مطلق کم از کم فی صد ہے جو ان کے کم از کم مارجن کی ضرورت تبدیل کرتا ہے تو ایک مارجن کال بھی متحرک کیا جا سکتا ہے۔

نقصان کے قیمت سے نیچے آتا specified ایک سٹاپ نقصان کے حکم مارکیٹ کی قیمت تک پہنچ جاتا ہے یا ایک سرمایہ کار - حکم کو بند ہے ایک بار ایک سیکورٹی کو فروخت کرنے کے لئے ایک درخواست ہے۔ ہدف کی قیمت تک پہنچ گئی ہے یا پار کر گیا ہے ایک بار، حکم ایک "مارکیٹ" آرڈر بن جاتا ہے۔ اسٹاک کی قیمتوں میں تیزی سے تبدیل کر سکتے ہیں جہاں یہ ایک تیزی سے چلنے مارکیٹ میں خاص طور پر سچ ہے۔ ایک سٹاپ نقصان کے حکم کو عام طور پر ایک سیکورٹی کی قیمت گر جانے تو منافع یا حد نقصان میں مقفل کرنے کے لئے، ایک سیکورٹی کو بیچنے کے لئے استعمال کیا جاتا ہے۔ قیمت جس پر آپ کو اسٹاک خریدا 5% آپ کے نقصان کو محدود کریں گے ذیل میں 5 فیصد کے لئے ایک سٹاپ نقصان کے حکم مقرر کرنا۔ ایک کی پوزیشن بند کرنے کے لئے ایک سیکورٹی کی فروخت جب سٹاپ نقصان کے احکامات دستیاب ہیں۔

مختصر کی امید میں سیکورٹی فروخت کنندہ کا مالک فروخت repurchasing مختصر فروخت ایک کم قیمت پر بعد میں ان کرنے کی پریکٹس سے مراد۔ یہ ایک سیکورٹی کی قیمت میں متوقع کمی سے فائدہ کرنے کی کوشش میں کیا جاتا ہے۔ اس طرح ایک اسٹاک یا ایک بانڈ کے طور پر، ایک سرمایہ کار "طویل جاتا ہے"، جہاں عام سرمایہ کاری پریکٹس، امید قیمت میں اضافہ کرے گا میں ایک سیکورٹی کی خریداری کے برعکس ہے۔

انداز کے حوالے سے کچھ سوالات اور معلومات، احکامات میں، قبول کر رہے ہیں پر عملدرآمد، آباد ہے اور انٹرنیٹ کے ذریعے منظوری دے دی؟

مارکیٹ آرڈر کیا ہے؟

آپ کو دستیاب کسی بھی مارکیٹ کی قیمت میں خرید / فروخت کی تجارت پر عمل کرنے کا اپنے بروکر کو ہدایت جب۔ مارکیٹ کے احکامات کہ ایک حکم ایک قیمت ہے جو آپ کو پسند نہیں کرتے میں بھر جائے گی خطرے کو بڑھا، اور مستحکم مارکیٹوں میں سرمایہ کاروں کے مفادات کے مطابق نہیں ہے۔ یوپی کی طرف، کورس کے، کہ آپ کی قیمت کے لئے انتظار کر سٹاک آپ چاہتے ہیں تم سے دور ہو جاتا ہے، یا اسٹاک آپ خالی کرنا چاہتے ہیں صرف گرنے رکھتا ہے۔ ایک مارکیٹ آرڈر کے برعکس جس میں آپ کے مطلوبہ بروکر قیمت پر خریدنے یا حصہ فروخت کرنے کی ہدایت کی ہے ایک حد حکم، ہے۔

مارکیٹ آرڈر ہمیشہ کے اوپر یا اس وجہ سے حصہ کی قیمتوں کی فوری اتار چڑھاؤ کے آخری منظر شرح سے بھی کم قیمت پر پھانسی کی جا رہی کا خطرہ پر مشتمل۔

سٹاپ نقصان کے احکامات کیا ہیں؟

سٹاپ نقصان ٹریڈنگ کے نقصانات کے غیر معمولی اور بڑی رقم کو روکنے کے لئے استعمال کیا ایک شکل ہے۔ یہ ایک بوند کی توقع نہیں ہے اگر موجودہ مارکیٹ کی قیمت کے نیچے ایک کی شرح رکھنے کے لئے کی اجازت دیتا ہے کلانٹ۔ اس طرح میں، ایک کلانٹ کو زیادہ سے زیادہ نقصان کے طور پر ایک کی شرح رکھنے کی طرف سے نقصانات کو کم سے کم کر سکتے ہیں۔

احکامات کس طرح قبول کر رہے ہیں، عملدرآمد، آباد ہے اور انٹرنیٹ کے ذریعے منظوری دے دی؟

آپ آن لائن ٹریڈنگ کے نظام کے ذریعے حکم کی جگہ گا جب بھی، پیغام بورڈ قول کھڑکی کے وقت اور جگہ کا تعین کرنے کے آرڈر، منسوخی اور عملدرآمد کی تفصیلات سے ظاہر ہوتا۔ مارجن کھڑکی بھی اسی کے مطابق عملدرآمد اور نقدی باقی کی صورت میں بچے کی پرورش توازن کے اپ ڈیٹ کرنے، زیر التواء آرڈر کے ذریعے آرڈر تقرری کی حیثیت سے پتہ چلتا۔ تم نے بھی اس کے ساتھ ساتھ آپ کے ٹرمینل کے ذریعے لین دین کی پھانسی دے بقایا احکامات کی تفصیلات دیکھ سکتے ہیں۔

حکم کے کوئی خاص قسم رکھنے کے لئے ایک پابندی نہیں ہے؟

ہاں احکامات کی دو اقسام پر پابندی نہیں ہے۔ باقاعدہ مارکیٹ کے لئے مختصر فروخت کے احکامات رکھ دیا جائے کی اجازت نہیں ہے اور یہ بھی واش ٹریڈز (خرید اور فروخت ایک ہی شرح سے ہے جہاں ایک خاص حصے کی ایک دن تجارتی عمل کر) ممنوع ہیں

عملدرآمد اور زیر التواء رہے؟ T کیوں didnâ میرا حکم € TM

اگر آپ didnâ آپ کے حکم کو نہ قتل کے لئے وجوہات میں سے ایک بڑی تعداد ہو سکتی ہے۔ شیئر کی قیمت € TM کو اوپری لاک پر ایک شیئر کی ٹریڈنگ کو خریدنے کے لئے یا لوئر تالا پر ایک شیئر کی ٹریڈنگ کو فروخت ، آپ رکھ دیا حکم میں مخصوص حد تک پہنچ آرڈر کی تعمیل نہیں T کرنے کی ایک مارکیٹ کے حکم کی جگہ تو رکھا جائے گا۔ کراچی اسٹاک ایکسچینج میں رکھا تمام احکامات ایک سیشن کے لئے درست ہیں کہ براہ مہربانی نوٹ کریں۔